## 敬爱的金正恩同志访问朝鲜人民军第十一军指挥部

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志于11月 1日访问朝鲜人民军第十一军指挥部。

朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长、党中央委员会书记朴正天陪同访问。

金正恩同志抵达指挥部时,特种作战军全体官兵仰望着百战百胜的钢铁统帅爆发出雷鸣般的"万岁"欢呼声,礼赞他以卓越的领军哲学和非凡的领军艺术开创强军建设全盛期,在最高水平上弘扬我军战斗力和英雄精神。

特种作战军怀着最热烈的敬仰之情迎接国家元首。

朝鲜民主主义人民共和国国防省指挥员参加了迎接仪式。

**金正恩**同志向大联合部队的光荣军旗表示战斗敬意,并会见大联合部队和所 属联合部队军政指挥员,致以亲切问候。

指挥员们代表全体官兵的一致心愿,谨向**金正恩**同志表示祝愿的问候,感谢他始终特别关心并步步引导部队的加强和发展,将之造就成为最精锐强兵队伍, 今天留下神圣领导足迹亲自视察大联合部队。

金正恩同志向大联合部队全体官兵表示问候,勉励他们忠实履行自己维护国家安全和人民安宁的崇高使命,以完善战备的赫赫军功留下军旅生涯的光荣足迹。

金正恩同志首先参观了革命史迹馆。

金正恩同志感怀万千地回顾部队在党的领导下走过来的神圣自豪的战斗历程,说:该军团是个深深凝聚着党的领导业绩的军团、坚定支撑我军宝贵名望与不朽称号的可靠先锋战斗队伍。仅凭其在主体革命新时代辈出大批共和国英雄的光荣战绩,就可以称得上是人民军英雄主义精神的象征。

金正恩同志说,部队全体官兵一直把党的构想和决心视为至高无上的军令,加以完美执行。今天,他们的崇高精神、集体英雄主义、大无畏的战斗精神是我军的榜样、楷模;要把全军锻造成为和这支部队一样的常胜劲旅、英雄军队,是我们党的意志和愿望。

金正恩同志说,正如历史所证实,我军付出高贵牺牲建树英雄殊勋,把宝贵功勋镌刻在我们国家所具有的高度威望和胜利的每个台阶上。人民军今后也要坚定继承无人可以比拟的尽忠爱国之传统。

金正风同志在军长的陪同下参观了作战研究室。

金正风同志从军长听取了大联合部队应对不同作战情况的军事行动计划。

金正恩同志提出了我军特种作战力量强化战略方针和重要任务。他谈及采取加强我军中枢核心力量的军事组织机构性措施的必要性时说,党中央军事委员会将全面审核这项问题。

金正恩同志说:我们要把训练科学化、实用化当做主线紧抓,把我军造就成为善于打仗战无不胜的军队、令敌人闻风丧胆的军队。正如经常强调的那样,在 我军训练部门掀起实质性革命就是完成强军建设事业的基本途径。他还阐述了执 行党的训练革命方针的几项重要任务。

**金正恩**同志特别强调在全军推广集体英雄主义的问题,并提出了军队内部思想教育工作的重要性和主要任务。

**金正恩**同志会见军团所属联合部队军政指挥员,高度表扬他们不辞辛劳,为强化战斗力献身奋斗。

金正恩同志深情勉励他们说,我们军人战无不胜的战斗精神、集体英雄主义和大无畏精神的根基里蕴含着各级政工人员甘当基石和底肥,为培养部队官兵的思想精神默默奉献的功劳。

金正恩同志表示,决定战争与作战胜败的根本因素是思想。我们党对政工人员寄予厚望,期待他们在贯彻落实政治思想强军化路线方面发挥重要作用。 金正恩同志恳切嘱咐,人民军部队各级政工人员要在提升军人群众的军事技术 素质之前,先要把他们培养成为热爱祖国、忠于革命、服务人民并恪守我军名誉 的真正革命家。

金正恩同志表示,相信军团所属联合部队军政指挥员以实际成果拥护党的特战兵力建设思想,把全体官兵培养成为从政治思想上、军事技术上完全做好准备的以一当百的战斗员,并同他们合影留念。

金正恩同志观看了特战部队战斗员的训练。

金正恩同志看着战斗员们充分显示无比的勇猛和志气的训练表示极大满意, 我们武装力量为完成应对世上最下流、最卑鄙的敌人,坚决捍卫国家主权和发展 权,可靠地保卫人民命运和未来的重大使命做好万全准备。他亲切鼓励军人们心 怀要以传奇式的英雄传在部队沿革和光荣军旗上谱写胜利的赫赫军功的意志,全 心全力恪守神圣本分,并同他们合影留念。 当天,金正恩同志同指挥部官兵合影留念。

金正恩同志表示期待和相信,大联合部队全体官兵将进一步壮大成为以大无 畏的英雄精神、刚强气概和无比战斗精神为特质的我们共和国光荣的近卫兵、精 锐的尖兵队伍。

金正恩同志对朝鲜人民军第十一军指挥部的访问,是在把我们共和国武装力量加强和发展成为能打任何形式战争的百战百胜、所向披靡的现代化军队方面具有重大意义的历史性契机。

朝中社